
⑥学校での出来事や友達のことなどを自分から家族
に話しました。

★令和５年１１月に実施したチェックシートの結果をお知
らせいたします！
⑤すごく良くできた！ ④良くできた ③まあまあできた
②少しだけできた ① 次回がんばるぞ！

「町ぐるみん白岡」
⑰ありがとうと感謝の気持ちをお互いに伝え
る事ができました。我が家の約束チェックシート

◎おうちの方

◎家族みんなで

◎お子さん

⑩自分の考えや意思を言葉で伝えることができ
るように教えました。

すごく良くできた！27％、良くできた
41%、合わせると68%でした。
お子さんの項目⑥を見ると、子どもたち
は一生懸命、学校での出来事を話してく
れています。
お家の方はその話を良く聞く事と、その
思いをうまく伝えられる様に手助けをし
てあげて下さい。

すごく良くできた！と良くできたで84%、
まあまあ良くできたを合わせると97%です！
皆さん『ありがとう』の気持ちを伝える事が
出来ている様です。
素敵な事ですね♪
次は家庭内だけではなく色々な人に感謝を伝
えてみましょう。

すごく良くできた！と良くできたを
合わせると75%となっています。
多くの子どもたちが色々な事を話し
てくれていますね。
その話をしっかり聞いてあげる、楽
しい事も辛かった事も伝えられる、
そんな雰囲気づくりが、とても大切
です。

我が家の約束の主なもの

○ 自分に関する約束

○ あいさつや返事に関する約束

○ お手伝い、片付け、整理整頓関連

おはよう！

その他
・出来るだけ「マイナス言葉」は言わない。

・オンラインゲームは、相手に終了時間を知らせてから遊ぶ。

・大好き、ハグは多めにする。
～担当者の独り言～

今回は話す事、伝える事について取りあげてみました。何気無く

話している事でも、人を喜ばせたり、悲しませたりします。

子どもたちはまだ、話す事と伝える事が同じだと思っているかも

しれません。大人でも思いを伝える事は難しいですよね。

まずは子どもたちに「生まれてきてくれてありがとう」や「お手

伝いしてくれてありがとう」など、心からの『ありがとう』を伝え

てくださいね。

※「早寝早起き」と「宿題を先にやる」が多い。
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